

黄家圩路、黄曹路昨起实行交通管制 机动车注意绕行



快报讯 (通讯员 宁交轩
记者 朱俊俊) 为保障沪宁城际铁路黄家圩跨线桥工程顺利

进行,确保施工期间交通安全畅通。2009年12月20日至2010年7月31日,公安交管



贴心提醒

想买“甲流中药”还要再等等

快报讯 (记者 安莹 刘峻) 目前,有报道说,世界首个治疗甲流的中药方剂——金花清感方在北京问世了。

这个药在南京有没有销售呢?南京市食品药品监督管理局专家告诉记者,目前所有的新药都由国家相关部门批准注册,所以新药的注册到真正上市仍然还有一段时间,所以市民要等一等。

南京市中医院消化科主任金小晶是南京市甲流医疗救治与会诊专家组唯一一个中医专家,他介绍,这个中药含有麻黄、石膏、苦杏仁、金银花等成

分,都属清热解毒类,符合中医治疗原则。

患者如何才能正确使用“金花清感方”呢?记者了解到,“金花清感方”以“麻杏石甘汤”和“银翘散”为基础方。江苏省中医院呼吸科主任医师史锁芳告诉记者,以这两种基础方组合的“金花清感方”主要适宜于风热袭表的流感患者。临床主要表现为恶寒不显、口渴、咳吐黄痰、舌边尖色红、舌苔黄等症。如果患者属于这种类型的流感就可以考虑选用本方。史锁芳告诉记者,“甲流”属于中医感冒

的“时感”范畴,中医治疗需要遵循辨证论治的原则,由于地域、气候、人群体质的差异,甲流的表现也会有些区别,因此,具体运用时要结合各自病情和发病特点辨证选用,如果患者属于寒性体质表现以“风寒”为主,或湿热体质症属“湿热”为主者,则应对症运用温散解毒或清化湿热的方法治疗。

目前,南京市中医院在门诊仍然发放免费的预防甲流的汤剂,中药成分以防风、黄芩、陈皮为主。而金花清感方主要是以治疗为主。



兰兰话出游

300元就能搞定世博“一日游”

下月开始预约

离上海世博会召开还有几个月。根据预测,明年世博会参观人次数有望突破7000万人次,这也给紧邻上海的江苏旅游市场带来巨大商机。日前,上海世博局推出55条“世博之旅”专线,其中江苏入选13条。

此外,对于想去看世博会的江苏人来说,也比世界各地其他游客占尽了“地利”条件,就拿南京市民来说,世博“一日游”只需300元左右就可以搞定。

55条“世博之旅”, 江苏入选13条

昨天,上海旅游部门来到南京介绍刚出炉的“世博之旅”线路。

55条“世博之旅”线路包含了上海本地、浙江、江苏、安徽等地的旅游资源。其中江苏有13条,如扬州淮安为主的淮扬美食之旅五日游,可以去看丹顶鹤、麋鹿的东方湿地生态风光四日游,通盐连联手推出的神山仙鹤长寿之旅,徐州连云港的楚汉文化游,苏州泰州的京昆曲韵三日游等。

都市圈内城市推出了“博爱之旅”4日游,线路涵盖中山陵、“总统府”、秦淮河、雨花台、金山、焦山、西津古渡、瘦西湖、大明寺、个园、汉陵苑、采石矶、李白墓园等近30处著名旅游景点,突出了“宁镇扬马”独特的区域文化。

记者看到,其实涉及江苏景点的远不止这13条线路,在上海推出的众多线路中,如运河之旅、美景美食江南行、水乡游、城市游等相关线路中,江苏景点都是不可或缺的一部分。

**南京还想邀请游客
来逛逛菜场**

“世博之旅”中,南京专线

有四条:“中世纪瑰宝”——明朝文化之旅;“一个朝代的背影”——民国文化之旅;另外两条是以体验养生为主题的温泉之旅和以介绍南京科技资源为主的科技之旅等。

“南京大学、紫金山天文台都属于我们强烈推荐的旅游项目。”南京市旅游局市场开发处处长夏军说,预计明年约有30%去上海游览世博会的人,会来南京。“所以我们必须把握这个机会,改变传统一日游走马观花的样式,挖掘深度游,让客人能留下来住两天。”

比如,到汤山泡个温泉,在1912享受民国美食,在颐和路看看建筑,游客甚至可以到社区走走,逛逛菜市场,深入体验感受这座城市老百姓的生活风貌。

市民下月就可以预 约世博一日游

世博会将在上海召开,这对江苏人来说,也是大开眼界的好机会。记者从南京各大旅行社了解到,今年夏天起就有市民开始询问世博游的事宜。有关人士介绍,从下个月开始,市民可以预订,从下个月开始,市民可以预

»相关链接

这个路段也要注意

中山门至马群立交实施绿化改造

快报讯 (通讯员 陈培 记者 朱俊俊) 从即日起至年底,施工单位将对全长6.6公里的沪宁连接线(中山门至马群立交)实施绿化改造施工。

为确保交通安全畅通,施工将采取白天进场晚间清场的方式进行,施工时间严格控制在每日9~16时,施工作业将以300米为一段向前推进。中分带施工时,需占用内侧车道一部分。护栏外施工时,需占用应急车道一部分。车辆运输建筑材料或清除废弃物时,将占用2米宽左右的车道。占道施工现场来车方向将提前设置反光标志牌、反光锥桶,请过往驾驶员注意观察,谨慎驾驶。

»关注新动向

“地铁之声”开播 晚间等地铁不枯燥了

快报讯 (通讯员 肖玉荣 记者 毛丽萍) 昨天晚上,专为晚间乘坐地铁的市民量身定做的“地铁之声”正式开播了,今后市民晚上等地铁再也不寂寞啦!据悉,这是南京地铁联手江苏交广网共同打造的一档娱乐节目,目前有2000多条,今后每天内容都将更换,有趣味性又不乏知识性,每天播放时间为每晚8:30至运营结束。

南京地铁一号线白天发车间隔只有4到5分钟,而到了晚上则会拉长到10分15秒左右。为了给晚上等车的市民解闷,“地铁之声”应运而生。每天晚上8:30,乘坐地铁一号线的乘客在等候地铁时都能听到非常精彩的节目。“这些节目都是我们专门给乘客们录制的,内容涵盖文学、曲艺、音乐、旅游等各个方面。”江苏交广网的相关负责人透露,目前他们做了2000多条节目,今后内容还会不断丰富,做到每天更新。据了解,每个节目大约长3~5分钟,而且不仅仅是没有时效的,很多还是应时的新闻,比如马上圣诞节到了,他们会增加一些圣诞节的新闻以及有关这个节日的来源、国外是怎么过这个节的等等,“短小精炼,正好填补列车发车间隙时间。”

南京地铁运营分公司有关负责人说,“地铁之声”的开播,将丰富车站低峰时段候车乘客的听觉空间,为出行乘客营造轻松、愉悦的候车环境,这也是南京地铁打造“人文地铁”又一项服务乘客的新举措。

省内最大一家 信用再担保公司 落户河西CBD

快报讯 (通讯员 前年华 林厚彬 记者 王凡) 河西CBD经过7年的打造,已成为江苏省现代服务业集聚区和保险创新实验区。上周六,省内最大一家信用再担保公司又落户河西CBD。今后,在河西CBD内创业的企业在家门口就可以办理担保、再担保业务,以解决企业自身发展的资金“瓶颈”问题。

南京市发改委副主任杨中南还透露,南京将用3年左右的时间把河西CBD打造成全省金融高地,将有100家银行、证券、保险、信托公司以及与之相配套的金融服务业类企业在此落户,金融集聚区的集聚效应必将得到进一步扩张,真正参与长三角金融一体化进程。

菜价

毛豆、薄皮青椒便宜卖

这几天冷得厉害,不过部分蔬菜价格却在往下走。其中科巷等菜场的毛豆价格已降到2.5元/斤;薄皮青椒原来3.5~4元/斤,现在降到了2.8~3.5元/斤。

夏天

2009年12月20日部分蔬菜、水产及肉禽蛋价格一览表 (单位:元/斤)

	山西路	金宝天印山	科巷
青菜	1.2~1.5	0.8~1.2	1~1.5
花菜	1.5~1.8	1.2~1.5	1.5~2.5
菠菜	3~3.5	1.8~2.8	2~2.5
芹菜	2.2~2.5	1.3~2.5	2~3.5
大白菜	0.5~0.7	0.4~0.5	0.5~0.7
大蒜	3~3.5	1.5~2	2.5~3.5
香葱	3.5~4	1.2~2.5	2~3.5
胡萝卜	1.5~1.8	0.8~1.2	1~1.5
青椒	2.5~3	1.1~1.8	2~3.5
西红柿	2.5~3	1.2~2	1.3~3
茭白	2~3	1.5~1.8	2~2.5
鲫鱼	6	4.5~5.5	5~8
后腿肉	11.5~12	10	10~10.5
精瘦肉	12~12.5	10~11.5	11~12
鸡蛋	3.8	3.6~3.7	3.5~3.6
母鸡	15~19	13~15	15~18

(仅供参考)